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POBLACIÓN 
SUJETA A 
ESTUDIO 

FECHAS DE 

LEVANTAMIENTO 

TAMAÑOS Ok 

LA MUESTRA 

ERROR 

MUESTRAL 

NOTAS 

Mexicanos de 18 años en adelante residentes en 

'co con acceso a Facebook. 

ASPECTOS METODOLÓGICOS 

Con un nivel de confianza del 95%, el margen de 

"error es de +0.8%. Cabe recordar que cada 

stimación tiene su propio error asociado y que 

dicionalmente pueden existir otros tipos de 

rrores en la investigación. 

acuesta elaborada para SDPnoticias por parte 

e México Elige. Para más información contactar 

foOmextcoelige,com 
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR QUIÉN 
VOTARÍA? 

ANDRÉS MANUEL 
LOPEZ OBRADOR 

43.2% [42.4%] 

RICARDO 
ANAYA CORTÉS 

24.1°0 / [25.8%] 

MARGARITA ESTER 
ZAVALA GOMEZ DEL CAMPO 

0.6% to.6%1 

JOSÉ ANTONIO 
MEADE KURIBREÑA 

24.2% [26.2%1 

JAIME EL BRONCO" 
RODRÍGUEZ CALDERÓN 

4.1% [3.3%] 

NS 

NO SABE 

3.8% [3.7%] 
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
¿POR CUÁL OPCIÓN VOTARÍA? 
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EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 19 DE MAYO DE 2018 
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente de 	 SDR 
la República  ¿Por cuál opción votaría? 

Andrés Manuel López Obrador 	Margarita Zavala 

José Antonio Meade 	 1411  Jaime Rodríguez "El Bronco" 

Ricardo Anaya 

38.6° 

36.6% 

„  43 2 
42 4 

41 9' 141.4%40.6,7,,  

8.1",03a4" ,̀  

29.8% 

19.5%19.5%19.9%19.7% 

NOTA:  Jaime Rodríguez "El Bronco" no fue considerado para 
la medición del 1 de abril de 2018. 
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